

财富客群部党支部开展“廉政清风”主题教育活动

为加强党性教育，筑牢廉政防线。2025年5月14日，财富客群党支部组织党员赴浙江诸暨开展“廉政清风”主题与“寻迹溯源”教育活动，通过参观清廉教育基地与枫桥经验陈列馆，构建“为民服务”与“清正廉洁”教育闭环，为党员干部注入思想与实践动能。

筑牢廉政防线：以案为鉴筑牢思想防线

诸暨市清廉教育基地，以“沉浸式警示+代入式反思”强化纪律意识，让廉政底线从抽象条文变为行为准则。通过正反典型案例对比，强化警示教育，引导党员干部对照自省、坚守廉洁底线，将纪律约束内化为价值认同。支部党员重温入党誓词，将清廉和党性融入血液。





领悟枫桥经验：解锁群众路线时代密码

枫桥经验陈列馆紧扣“枫桥经验”这一主题，充分展示“枫桥经验”近60年来一脉相承的发展历程和与时俱进的时代价值，生动展现“小事不出村，大事不出镇，矛盾不上交”的基层治理智慧。支部党员们通过历史影像和互动展示，深刻领悟“发动和依靠群众”的核心内涵，帮助党员深刻领悟“以人民为中心”的发展思想。



从清廉教育的声声警钟，到枫桥经验的群众智慧，两地的参观学

习形成“为民服务”与“清正廉洁”的党性教育闭环。财富客群党支部将以此次教育为契机，推动党性修养转化为实践担当，持续以党建赋能业务，用金融为民的初心，打开客户运营体系改革的新“枫”景。